

Anexa 5 - Formulare pentru achiziția de servicii de consultanță

Anexa 5.1 - Termeni de referință

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
Schema de Granturi pentru Licee
Beneficiar: Liceul Teoretic Ion Creanga
Titlul subproiectului: Impreuna pentru o scoala de succes
Acord de grant nr. 792/SGL/RII/2.10.2018

Termeni de referință pentru CONSILIERE SCOLARA

1. Context

Proiectul privind Învățământul Secundar (Romania Secondary Education Project – ROSE), în valoare totală de 200 de milioane de euro, este finanțat integral de Banca Internațională de Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD – Banca Mondială), în baza Legii nr. 234/2015 *pentru ratificarea Acordului de Împrumut no. 8481 – RO (Proiectul privind învățământul secundar) între România și BIRD, semnat la Washington la 17 aprilie 2015, și se va derula pe o perioadă de 7 ani, în intervalul 2015 – 2022. Proiectul este implementat de către Ministerul Educației Naționale, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă.*

Obiectivele de Dezvoltare ale proiectului ROSE sunt îmbunătățirea tranziției de la liceu la învățământul terțiar și creșterea gradului de retenție în primul an de învățământ universitar în instituțiile finanțate în cadrul proiectului.

În baza Acordului de Grant nr., 792/SGL/RII/2.10.2018 semnat cu MEN-UMPFE, *LICEUL TEORETIC ION CREANGA* a accesat în cadrul Schemei de granturi pentru licee (SGL) finanțate din proiectul ROSE un grant în valoare de 451 290 Lei pentru implementarea subproiectului IMPREUNA PENTRU O SCOALA DE SUCCES și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru CONSILIERE SCOLARA

2. Obiectiv

Obiectivul acestor servicii de consultanță este SCHIMBAREA ATITUDINII ELEVILOR FATA DE SCOALA IN GENERAL , DE ABSOLVIRE A STUDIILOR DE LICEU SI OBTINEREA DIPLOMEI DE BACALAUREAT.

3. Scopul serviciilor

În vederea îndeplinirii obiectivului serviciilor. Scop : Creșterea motivației pentru învățare, analizarea posibilităților personale de dezvoltare.

Consultantul va realiza următoarele activități:

- Activități de dezvoltare personală și profesională susținute pentru elevii noștri de profesori consilieri care să îi învețe pe elevi să devină independenți, eficienți și încrezători, să decidă ce este de făcut pentru atingerea acestor obiective, să identifice, propriile punctele tari și punctele slabe, să reflecteze asupra lor și să ia parte activ în planificarea și dezvoltarea abilităților personale.
- Activități în comunicare - ce vor oferi sprijin în creșterea eficienței comunicării, în eficientizarea tehnicilor de transmitere și preluare a informației, în dezvoltarea abilității retorice, de comunicare scrisă și verbală.

Anexa 5 - Formulare pentru achiziția de servicii de consultanță

-Consilierea părinților/elevi care poate fi de grup/individuală în vederea îmbunătățirii relației școală-familie, pentru a înțelege mai bine particularitățile de dezvoltare psiho-emoțională a adolescentului, cu scopul de a reduce conflictul dintre generații dar și de a-l ajuta pe tânăr să aibă un parcurs școlar de succes.

- Activități de orientare profesională - ce vor servi în conștientizarea tinerilor asupra drumului în carieră pe care doresc să o urmeze. În cadrul formării își vor da seama de propriile puncte tari și slabe, de posibilitățile și dificultățile pe care le include fiecare ocupație, iar pe baza informațiilor acumulate își vor putea defini un scop profesional de atins.

- Activități de formare în tematica învățării - care vor ajuta elevii în asimilarea unor tehnici de învățare pe plan teoretic și practic, selectarea acelor care corespund în cea mai mare măsură necesităților lor.

- Activități referitoare la motivare - care vor oferi suport în identificarea factorilor care pot umple cu energie, motiva fiecare elev în parte în vederea învățării, acționării.

- Activități de managementul timpului - ce vor ajuta elevii în planificarea programului într-un mod eficient, prin alocarea unui timp suficient atât pentru învățare cât și pentru alte activități de timp liber;

4. Livrabile

Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, Consultantul va trebui să transmită următoarele livrabile:

Graficul activitatilor de sprijin

Stabilirea tematicii/programei pentru activitatile derulate

Elaborarea planului remedial de lucru cu elevii

Elaborarea de teste, chestionare.

Evaluarea progresului elevilor prin fise de evaluare

5. Cerințe privind calificarea Consultanților

În baza experienței în domeniu, Consultantului i se solicită să presteze serviciile luând în considerare principiul economiei și eficienței și să ofere nivelul etic și profesional cel mai ridicat, astfel încât Beneficiarul să fie capabil să finalizeze sub-proiectul finanțat în cadrul schemei de granturi pentru licee, conform procedurilor descrise în Manualul de Granturi și termenelor din Acordul de Grant semnat cu MEN-UMPFE.

Competențele minime cerute pe care trebuie să le dovedească Consultanții sunt următoarele:

6. Alți termeni relevanți

Studii superioare in domeniul psihologie,experienta in consiliere scolara, cursuri de specializare in domeniul autocunoastere, dezvoltare personala,consiliere in cariera

Perioadă de implementare/ Durata serviciilor.

Ianuarie 2019-septembrie2019 , 10 ore pe luna / 9 luni / an proiect

Locație.

Salile liceului, cabinetul consilierului,amfiteatru.

Raportare

Stabilirea tematicii/programei pentru activitatile derulate

Anexa 5 - Formulare pentru achiziția de servicii de consultanță

Elaborarea planului remedial de lucru cu elevii

Elaborarea de teste, chestionare.

Evaluarea progresului elevilor prin fișe de evaluare

Facilități oferite de Beneficiar.

Acces la documentele proiectului, acces la videoproiector, copiator, laptop, amfiteatru, cabinete.

Confidențialitate. Consultantul nu trebuie să comunice niciunei persoane sau entități vreă informație confidențială obținută pe parcursul realizării serviciilor propuse.

Drepturi de proprietate intelectuală. Toate documentele elaborate sau pregătite de către Consultant pentru Beneficiar în cursul îndeplinirii serviciilor vor avea caracter confidențial și vor deveni și rămâne proprietatea absolută a Beneficiarului. Consultantul va transmite toată această documentație către Beneficiar până la termenul final stabilit prin Contract sau până la expirarea acestuia.